
Тема: Склонение имён 
существительных. 4 класс.
Учитель: Сауткина Ольга Михайловна



«Всем, кто 
хочет добиться 

успеха 
в изучении 

языка, нужно 
научиться 

открывать его 
тайны.»

Михаил Васильевич 
Ломоносов





● Часть речи
● Предмет
● Кто? Что?
● Изменяется по числам и падежам, имеет 

род
● Главным, второстепенным.
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● По вопросу
● По предлогу
● По окончанию
● По роли в предложении



Орфограмма 
«Безударные падежные 

окончания имен 
существительных»



Чтобы правильно писать безударное 
окончание существительного надо:

Шаг 1
Определить падеж.
 Шаг 2
  Определить склонение.
 Шаг 3
Вспомнить окончание существительного этого 

склонения в нужном падеже.

Шаг 4
  По «волшебному» слову проверить окончание 

существительного
(1скл.- луна, 2скл.- окно, 3скл.- степь)
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